



投票方式

读者朋友可在奖项后列出相关车商,并注明联系方式。  
1.来函至郑州市陇海西路80号郑州晚报汽车部  
2.发送电子邮件至zzwbqcb@126.com

在这个全民海选、选秀大热的年代,给一个舞台,人人都有机会展现自我成为耀眼的明星。由全国21家强势媒体携手打造的2012中国汽车风云榜,为广大的汽车品牌、车型、车企、车商搭建了一个完美展现的舞台。作为中国强势媒体汽车联盟的河南唯一成员媒体、2012中国汽车风云榜河南分榜主办媒体,本报《第一汽车》今日正式公布河南分榜27个风云奖项的入围名单。

车界的风云谁能掀起,岁末的狂潮谁来主宰? 27个奖项花落谁家? 我们拭目以待!

记者 谢宽

# 风云起 中原论英雄

## 从今天起您可以对本次风云榜27项大奖进行投票 河南十大风云汽车经销商将有机会直接晋升全国风云经销商



### 风云榜再成中原车市热点 27项大奖入围名单火热出炉

自9月底启动以来,中国强势媒体汽车联盟“2012中国汽车风云榜”河南分榜评选的消息引得本土车商反应强烈。

“此次风云榜河南分榜都有哪些奖项?”“还有没有十佳经销商这样的大奖?”“除了传统的奖项外,有什么特别的创意奖呢?”

除了电话咨询外,甚至还有部分经销商专程跑到本报《第一汽车》“2012中国汽车风云榜”组委会现场咨询。“去年的风云榜我们就报名了,但没有获得奖项,今年我们铆足了劲儿,先来打听打听今年有什么奖项设置。”

面对经销商的热情,组委会经过严格审核、仔细推敲、认真筛选后,2012中国汽车风云榜河南分榜候选榜单包括27个奖项的入围名单火热出炉。

据介绍,此次2012中国汽车风云榜河南分榜分为车型类、人物类、车商类三类大

奖。其中,车型类分为进口车组和国产车组分别进行。进口车组下设进口豪华车、进口中级车、进口SUV、进口城市SUV、进口MPV、进口商用车等细分市场进行评选;国产车组下设国产豪华轿车、国产中高级轿车、国产中级轿车、国产经济型轿车、国产城市SUV、国产SUV、国产MPV、国产商用车等细分市场进行评选。

而人物类奖项则颁给在本年度为本企业的发展或者车市发展做出重大贡献的企业高管,如“年度风云人物”。车商类奖项则颁发给在本年度业绩突出、口碑出众的汽车经销商,如“年度创新营销大奖”、“年度精益求精大奖”等。

除此之外,联盟在奖项设置中,对具有个性鲜明的车型和品牌,特设定最具有表现力和说服力的个性化奖项,如年度最具人气车型、年度新锐车型、年度时尚车型、年度科技车型等。

### 公平、公正、公开 报纸、网络互动票选 市民投票占50%



2011风云榜盛况

公正、公平、公开是本届“风云榜”的坚守原则,为了突出评选的参与性和公正性,组委会确定了本届“风云榜”评选活动的评选标准。评选活动期间,读者、专家将综合参考参选车型、车商的年度表现、营销的独创性、实效性、轰动性,以及参展车型、车商的口碑性进行评选。

具体来说,所有参加评选的车型必须在2012年度有突出的业绩表现,参加评选的经销商和服务商则须有相当优秀的表现;评选营销创意奖时,要看该营销是否有突出的创新性、传播的实效性以及相当的影响力、轰动性;参与评选的品牌汽车以及经销商和服务商必须拥有良好的口碑;参与评选的销售精英必须有良好的口碑及在2012年有良好的业绩。

评选期间,榜单中的车型、车企、车商等统统将在两种媒体获得展示,以便读者、网友监督投票。评选方式为票选,其中群众投票占60%,专业投票占40%。

经过群众票选,再综合专业投票后,2012中国汽车风云榜河南分榜的27个奖项将在12月揭晓。各“风云”大奖的获奖者将代表河南汽车市场参选2012中国汽车风云榜总榜评选,夺取全国大奖。

## 传祺GS5助阵“中澳沙漠大穿越” 挑战库木库里海拔极限

10月13日,为庆祝中国、澳大利亚建交40周年举办的“中澳沙漠大穿越”探险环保活动在新疆若羌县举行盛大出征仪式。传祺GS5作为活动指定用车,与来自全球的32名勇士一起挑战世界上海拔最高的沙漠——库木库里沙漠。

“中澳沙漠大穿越”跨国探险队队长、广东新快报常务副总经理黎宇宇表示,“鉴于中澳沙漠大穿越活动的国际性和高关注度,活动指定用车不仅肩负着承载勇士挑战沙漠的重任,也肩负着向世界展示中国汽车工业发展现状的责任,必须具备可靠的品质以及与世界同步的技术,是国车精品的代表。”

### 打破穿越纪录,传祺GS5出色性能激励勇士

库木库里是世界海拔最高的沙漠,自然条件非常恶劣,有着广阔的无人区,至今没有人能够穿越。此次穿越库木库里高原沙漠之旅历时16天,不仅要面对高原、戈壁、沙漠的复杂路况,还要应对秋冬季节恶劣多变的气候,变化较大的昼夜温差,这对车辆的品质和性能提出极高的挑战。

传祺GS5能够给探险勇士足够信心,源自其出色的动力性能。据了解,传祺GS5装配2.0L和1.8T两种发动机。2.0L发动机采用全新的DCVVT技术,在减少油耗的同时,动力强劲澎湃;而1.8T发动机则采用菲亚特最新的涡轮增压技术,在1700-4500 r/min时一直保持230N.M的强大扭矩输出,配合i-4WD智能适时四驱系统,大幅提升车辆在崎岖路段的通过能力。

同时,传祺GS5在欧洲高性能底盘基础上全新开发,高位斜置双叉臂前独立悬挂配合垂直向控制臂的多连杆独立后悬挂,保证在各种路况下最大限度地抓地力和循迹能力。



传祺GS5的丰富配置也为穿越库木库里沙漠提供更多保障。博世第九代ESP系统、TPMS直接式胎压监测系统、AFS大灯随动系统、双模式加热10向电动调节真皮座椅等科技领先的安安全、舒适配置,化艰险征途为安心舒适的旅程。

### 挑战高原沙漠环境,传祺GS5品质受推崇

“中澳沙漠大穿越”活动由中国人民对外友好协会、澳大利亚中国友好交流协会主办,广东新快报社、澳洲新快报社承办。传祺GS5作为活动指定用车,体现出活动主办方对广汽传祺的高度认可。

据悉,广汽传祺在中高端市场深耕近两年,世界级品质已获各界认可。传祺轿车先后成为亚运会指定礼宾接待用车、连续两届中国国际投资贸易洽谈会贵宾接待用车,多次站在国际舞台,展现世界级品质中国车的实力。

传祺GS5作为广汽传祺的第二款战略车型,集广汽精工制造及全球资源整合优势于一身。凭借时尚外观、精湛工艺品质以及领先科技,传祺GS5上市后迅速进入热销中高端城市SUV行列。

此次“中澳沙漠大穿越”跨国探险活动,传祺GS5护航国际队员穿越库木库里沙漠,再次展现出广汽传祺对品质的信心。同时,在本次“沙漠穿越”活动中完成首秀的传祺GS5 1.8T车型将在今年12月份上市。

**东风雪铁龙 C5** www.dongfeng-citroen.com.cn

C5创享三周年  
**升级换贷 三免礼遇**

置换 免万元折旧 • 免一年全车险 • 免利息0负担金融方案

**20周年**  
东风雪铁龙

**VIP专线: 15890661661**  
东风雪铁龙 中国羽毛球队官方合作伙伴

C5创享三周年河南东龙店推出**升级换贷三免礼遇**,另新世嘉梦想“0”距离献礼丰厚大奖,更多优惠,更多惊喜尽在河南东龙4S店

**销售热线: 0371-63793333**  
**服务热线: 0371-86073191**

地址:郑州市西环路与化工路交汇处向北1000米路西

**河南东龙汽车贸易有限公司**